

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас со знаменательным событием – 130-летием со дня основания ФГУП «Крыловский государственный научный центр»!

Созданный по инициативе великого русского ученого Дмитрия Ивановича Менделеева и открытый императором Александром III первый в России и шестой в мире Опытный бассейн положил начало работе одного из крупнейших исследовательских центров в области кораблестроения и проектирования.

За более чем вековой период работы Крыловский научный центр приобрел мировую известность и признание, стал колыбелью отечественного проектирования военных и гражданских кораблей, судов и средств океанотехники. Здесь разработано более 200 проектов, по которым построено свыше 1500 судов.

Особо отмечу, что в 2022 году центром было начато и в прошлом году успешно завершено проектирование первых в стране глубоководных крупнотоннажных судов для транспортировки зерна. Строительство таких балкеров, безусловно, позволит усилить роль России на глобальном продовольственном рынке и продолжить наращивание нашего экспортного потенциала.

Такие результаты работы центра были бы невозможны без высочайшего профессионализма его сотрудников – специалистов, из поколения в поколение передающих свой опыт и мастерство. Сегодня это более двух тысяч человек, среди которых академики, доктора и кандидаты наук.

Уверен, что самоотдача и ответственный подход коллектива к работе и впредь будут способствовать росту конкурентоспособности российского флота. Благодарю вас за целеустремленность и преданность выбранному делу!

От всей души желаю благополучия, энтузиазма и новых достижений на благо страны!

Министр сельского хозяйства
Российской Федерации



Д.Н. Патрушев